

高考结束后,众多精明的消费商家将目光瞄准考生和家长,记者近日走访发现,餐饮、娱乐、购物、KTV、电影院,甚至整形美容等,纷纷推出有针对性的促销手段,争抢“高考后”消费这块儿大蛋糕。

郑州晚报记者 熊维维



吃喝玩乐购 暑假嗨起来

后高考消费市场火速升温

珠宝首饰

黄金、翡翠挂件 销量表现抢眼

虽然高考成绩尚未公布,但市民已经忙着为考生们准备礼品了,动辄“一掷万金”的预算不在少数,高级珠宝店是今夏家长和高考后学生的首选礼物挑选地点。上周末,在金鑫珠宝,记者看到,较以往周末时间,选购珠宝的客流增长五成以上,顾客也呈现出年轻化增多的趋势。据金鑫珠宝负责人介绍,通常夏季是新人预定秋天结婚首饰的高峰期,但是这段时间店里却增加了不少学生顾客,他们一般多由家长陪同,来选购人生中第一份最重要的珠宝饰品。

据了解,因为近期金价不高,不少市民把一段时间内需要的各式黄金饰品都准备了一些,从几克到10多克不等,“这些产品很多都是用来馈赠亲友的,比如高考结束了,很多市民选购一些黄金挂件作为送给考生的贺礼,既高档又体面。”

另外,有的父母看好翡翠的寓意,含蓄、内敛、吉祥,希望送给孩子一款翡翠挂件,表达对其金榜题名的祝福,并希望孩子学业蒸蒸日上。其中名为“节节高升”的冰种翡翠挂件最受家长欢迎,有时一天就能售出好几个,每个价值都在数千元以上。钻石、黄金等饰品也随家长和学生的不同口味,较同期有不小的销量增长。

餐饮

散伙饭、谢师宴 “订桌”忙

“我们饭店有20个能容纳15人的大套房,现在预订已超过一半了。”位于大石桥附近某饭店的大堂经理介绍,目前订单逐渐增加,消费者以高考生为主。“按照往年经验,现在多是考生间的聚会,等成绩出来后,各类‘谢师宴’和‘升学宴’会接连不断。”某酒店餐厅负责人告诉记者,每年餐饮业都在等待高考后这个“小高潮”。而在位于中原路的一家中档饭店,大堂经理表示,“谢师宴”的价格每桌600元起。另一家酒楼的负责人介绍说,他们针对学生设计出了好几款不同价位的套餐,价格从500元到1200元不等。“孩子们上学辛苦多年,虽然花的都是父母的钱,但只要孩子考上了好的学校,高考后聚餐花点饭钱不算什么。”一位正在订桌的家长告诉记者。

整形美容

皮肤护理、微整形 “面子”消费走俏

除了餐饮娱乐、珠宝首饰消费外,整形美容这些为了“面子”的消费也开始流行。“女儿刚刚备战完高考,之前就答应奖励她去美容院进行皮肤护理,让她漂漂亮亮地走进大学。”在位于大学路上的一家美容机构内,记者见到不少学生和家长的踪影。一位家长表示,此次是特意带女儿来祛痘和微整形的。

而在口腔医院,整形外科的工作人员也介绍说,现在前来咨询和手术的主要以高考生为主,每年暑假都会比平时业务量高20%左右,同时由于手术量较大,家长需提前进行预约。此外前来“洗牙”的高考考生也很多。

家庭农场超市交通路店开业

6月16日,河南绿兴现代农业有限公司投资兴建的全国首家超市型农贸市场家庭农场交通路店开业,经营面积3000平方米,主要以生鲜、食品为主,是河南单体面积最大的生鲜超市。

当天,河南绿兴现代农业有限公司总经理戚源为消费者讲解了家庭农场超市的创新经营模式。家庭农场超市是在原交通路菜市场的基础上改造而成的,超市化管理、超市化服务、市场化运营,不收进场费、不收条码费。对于产地直销、合作社入驻的商家,超市将提供优惠政策。为保证市民菜篮子安全,超市还提供农产品现场质量自助检测服务,建立产地追溯和流通追溯体系,真正实现从源头上保证食品安全。艾霞

维体白金会普罗旺世店上周日开业

6月16日,维体集团正式入驻自购5A级建业·总部港2300平方米写字楼。维体集团董事长胡继建、总经理靳伟等高层及嘉宾都相继莅临现场。维体集团负责人表示:“2013年是维体集团承前启后的一年,10年的坚守,维体在它的征途中开创了行业无数个‘第一’,为中原企业树立了无数个榜样。再来展望下一个10年,相信维体也将走得更精彩。”

同一天,维体第二家白金会系列——白金会普罗旺世店开业。维体白金会普罗旺世店是集休闲、娱乐、餐饮、住宿、游泳、健身于一体的综合休闲娱乐会所,加之其星级硬件和软件设施服务,为郑州北环以北的高端综合休闲娱乐填补了空缺。艾霞

沐禾春鹅卵石焗鸭园开业

在郑州有不少特色农家乐,但主打清真特色的农家乐并不多见。6月21日,一家以主营鹅卵石焗鸭和特色面食小吃为主的清真农家乐——沐禾春鹅卵石焗鸭园开业。

据了解,沐禾春鹅卵石焗鸭园位于省体育中心东门,是市民午餐聚会及周末出游的不错选择。据沐禾春清真农家乐餐饮机构相关负责人介绍,这里最大的特色就是提倡新鲜健康食材,“园区内有6亩地的养殖区,精心饲养了羊和兔等家禽,所用蔬菜等食材也都是园区自己种植的,完全是无公害绿色产品,让顾客吃得放心。”

而园内的特色招牌菜沐禾春鹅卵石焗鸭,选自北京填鸭的一种,鸭苗自己喂养,每只鸭子严格挑选6斤重,将特殊配制的31种滋补食材放入鸭腹中,并用秘方腌制两小时后,将鸭放入含有铁、铜、锌等微量元素的特制砂锅中,再用土火烧炖,灶上先放铁锅,铁锅铺有精美的鹅卵石,再将特制砂锅放上,通过鹅卵石传热至砂锅中的水逐步沸腾,焗制6个小时以后方能制成。打开罐时,香味扑鼻,口感爽滑酥嫩,肉汁四溢,鸭肉入口即化,让人口齿留香,回味无穷。据了解,沐禾春鹅卵石焗鸭在郑州独此一家,由于用料严苛,每天限量焗制16锅,中午6锅,晚上10锅,需打店内电话提前预订。万佳

休闲娱乐

电影院、KTV 学生客户增多

“从6月10日开始,凭今年的高考准考证看电影打半折。”为了抓住考后商机,郑州一些电影院推出了“可凭高考准考证打折”的优惠,这一举措吸引了不少考生的眼球。昨日,奥斯卡国际影城的接线员告诉记者,高考结束后,来看电影的学生明显多了不少。高三几乎“禁足”一年的毕业生们,考试后生活的主题几乎变为“娱乐”,KTV、电影院等娱乐场所成为学生放松的主要基地。“我们已经有一年多没来电影院看电影了,这个暑假要看个痛快。”在电影大世界售票处,一名姓方的高考毕业生笑呵呵地对记者说。

记者走访了几家KTV了解到,到KTV唱歌的学生群体也明显增多。“约上同学到KTV尽情地吼一嗓子,不管跑不跑调,我们都玩得很开心。”在大学路一家KTV里,一名留着利落短发的女生告诉记者,她与同学们都是拿着团购网站上团购券来KTV唱歌聚会的,“团购券一般都是白天场,价格便宜,不仅让我们得到彻底放松,家长们也不会担心我们的安全。”

娃哈哈启力 为身体启动正能量

现代人压力越来越大,睡眠不足、饮食不规律、精神疲倦,亚健康状态普遍存在。目前饮料领域中保健食品的功效一般都只是“缓解体力疲劳”,强调提神,更有甚者被爆出添加了有害物质,提神同时却伤了身。

与此前的功能饮料明显不同的是,每罐启力都含有20mg的左旋肉碱,500mg牛磺酸。左旋肉碱的作用是燃烧脂肪,提供能量,而牛磺酸能提高免疫力,D-氨基葡萄糖对于人体免疫力的增强、关节健康的促进都有很好的效果,葡萄糖能够迅速补给脑力所需的各种营养素,让身体亏空的人一步步注满能量元素,提高身体免疫

力,而且不添加防腐剂,给身体正能量。

如果一款产品在消费者认知中耳熟能详,说明它是一款好产品;如果一个产品在消费者心目中不单单是一个产品,更代表着一种精神,那么它是一个伟大的产品。如果说宝路代表的是牛仔精神,可口可乐代表的是美国精神,保时捷代表的是速度精神,那么启力代表的就是一种正能量精神,激励13亿中国人追逐梦想,追求幸福,构筑中国力量。

盛夏时节,天气炎热,却也是忙碌的时候,各种工作任务接踵而至,压力不言而喻。当你疲倦的时候,犯困的时候,记得有一种正能量叫启力。

熊维维

GREE 格力
掌握核心技术

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

国家科技
进步奖

格力1赫兹,好变频 搜索 好空调·格力造 www.gree.com